

**Семьям погибших на производстве будут единовременно выплачивать 1 миллион рублей. Соответствующий законопроект, одобренный Госдумой, вступает в силу с 1 января 2014 года. До сих пор эта выплата не превышала 80 тысяч рублей.**



Фото Ольги ЯСЕНЕНКО

Активисты строят музей в будущем парке своими руками.

## В Купчине хотят создать мемориальную зону

Глава администрации Фрунзенского района Владимир Омельницкий заявил о поддержке проекта создания парка воинской славы на территории бывшего радиоцентра в Купчине. Напомним, идея организовать парк на этом участке выдвинута местными активистами.

КАК УЖЕ СООБЩАЛ «Вечерний Петербург», через территорию на пересечении нынешних улиц Димитрова и Софийской в годы Великой Отечественной войны проходила линия обороны блокадного Ленинграда — легендарный рубеж «Ижора». В дальнейшем на этой площадке построили антенные поля, так что до недавнего времени она была закрытой.

Благодаря этому здесь с 1943 года сохранились все элементы военного огневого рубежа — доты, жботы; в общей сложности четыре объекта. Больше ни одного подобного участка в Петербурге и пригородах не существует.

— Всего сохранились 157 оборонительных сооружений времен Великой Отечественной войны, и лишь девять из них взяты под государственную охрану. Все остальные огневые точки, некогда защи-

щавшие Ленинград и его жителей от вражеских захватчиков, оказались заброшенными и разрушаются, — сообщил «ВП» руководитель проекта «Неизвестное Купчино» Павел Швец.

Поэтому именно на территории бывшего радиоцентра, которая сейчас проходит процесс передачи городу, жители города предлагают создать парк воинской славы, а огневые точки сделать музейными объектами.

— Администрация района идею поддержала и решила, что сохранившиеся оборонительные сооружения могут стать основой для создания такого мемориала. Уже направлены необходимые запросы в городские и федеральные структуры.

Но по словам активистов, пока без ответа остаются несколько принципиальных вопросов.

— Непонятно, какой площади будет парк и кто его будет создавать. В письме администрация выражает надежду, что помогут предприятия района, а это означает, что денег на проект нет, — говорит Павел Швец.

По его словам, принципиально важно, признают ли все четыре оборонительных сооружения памятниками. Историко-культурная экспертиза, которая даст ответ на этот вопрос, должна пройти весной или летом. Если объекты будут признаны памятниками, на этом участке будет запрещено любое строительство и можно будет надеяться, что здесь появится парк.

Один из дотов на этой территории активисты превращают в музей собственными руками на деньги, собранные всем миром. Работы идут в течение многих месяцев по выходным. Уже завершена вся необходимая подготовка и закуплены предметы военных лет, которые помогут воссоздать обстановку времен обороны Ленинграда. Техническое открытие музея состоится 25 января.

Оксана ЕРМОШИНА

ПАРК ВОИНСКОЙ СЛАВЫ МОЖЕТ ПОЯВИТЬСЯ НА ПЕРЕСЕЧЕНИИ ДИМИТРОВА И СОФИЙСКОЙ

УЧЕТ И КОНТРОЛЬ

## Хлебопеков призвали к ответу

ПРОКУРОРЫ НАШЛИ МНОЖЕСТВО НАРУШЕНИЙ НА ЗАВОДЕ НА РЖЕВКЕ

ПРОКУРАТУРА Красногвардейского района проверила, как соблюдает действующее природоохранное и санитарно-эпидемиологическое законодательство ЗАО «Ржевка-Хлеб» при производстве хлеба и хлебобулочных изделий.

Установлено, что хлебозаводом не соблюдается температурный режим хранения сырья, используемого для приготовления хлебобулочных изделий, работники производства несвоевременно проходят периодические медицинские осмотры, на предприятии не организовано проведение мониторинга атмосферного воздуха и шума, что оказывает негативное влияние на здоровье горожан, проживающих в непосредственной близости от ЗАО «Ржевка-Хлеб».

У предприятия отсутствует разрешение на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферу. Два источника ежегодно засоряют воздух в окрестностях, выбрасывая около двух тонн вредных веществ, что является прямым нарушением положений Федерального закона «Об охране атмосферного воздуха».

По результатам проверки прокуратурой района в отношении ЗАО «Ржевка-Хлеб» и его генерального директора возбуждены административные дела по ст. 6.3 КоАП РФ (за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения) и ч. 1 ст. 8.21 КоАП РФ (за выброс вредных веществ в атмосферный воздух без специального разрешения). Генеральному директору ЗАО «Ржевка-Хлеб» внесено представление об устранении выявленных нарушений. Также прокурором Красногвардейского района предъявлено искомое заявление к ЗАО «Ржевка-Хлеб» в Красногвардейский районный суд Санкт-Петербурга о запрете осуществлять выбросы вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух при отсутствии разрешения на выбросы и о необходимости устранить нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства. Выполнение предписаний находится на контроле прокуратуры Красногвардейского района.

Светлана ЯКОВЛЕВА

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН

## К выходным придет зима

ДО ЭТОГО ПЕТЕРБУРЖЦАМ ПРЕДСТОИТ ПЕРЕЖИТЬ СИЛЬНУЮ НЕПОГОДУ

К ПЕТЕРБУРГУ со стороны Британских островов приближается антициклон. Северо-западные ветры на его периферии будут способствовать поступлению в наш регион холодного воздуха с Норвежского моря. Это приведет к понижению температуры до отрицательных значений. Так что в ближайшие два дня показания термометров будут колебаться от минус двух до плюс одного градуса, в ночные часы — около четырех градусов мороза. Атмосферное давление будет расти, облачность уменьшится.

В середине недели на берега Невы придет активный циклон с Атлантики, который создаст весьма неблагоприятные погодные условия. Днем будет около четырех — шести градусов выше нуля, западный ветер усилится до 7 — 12 м/с, атмосферное давление резко понизится и достигнет аномально низких значений — 735 мм рт. ст. Пройдут осадки в виде снега, мокрого снега, переходящего в дождь.

К выходным непогода уляжется и днем похолодает до 1 — 4 градусов мороза. Пройдет снег.



Фото Натальи ЧАЙКИ

К середине недели ожидается атлантический циклон с мокрым снегом.